
CONSILIUL JUDEŢEAN BIHOR 
 
 

 
PROCES VERBAL 

 
încheiat azi, 21 mai 2009, cu ocazia şedinţei extraordinare a  Consiliului Judeţean 
Bihor 
 

 
 

           PREZENŢI: 
 Dl.Radu Ţîrle – preşedinte, dl.Kiss Alexandru, dl.Dumitru Voloşeniuc – 
vicepreşedinţi,  Aniş Nicolae, Avrigeanu Ionel,  Birta Florin,Bezi Ovidiu, Bogdan 
Voicu,  Bradacz Aliz-Ildiko, Bulzan Traian, Copil Ovidiu Traian, Criste Mircea 
Dan, Dulău Iosif, Frese Dumitru, Gavrucza Tiberiu, Gherdan Nicolae, Hodgyai 
Edit, Iuhas Viorel, Kiss Sandor, Lorincz Francisc, Negrean Daniel,  Oros Florian, 
Pavel Emilian, Păşcuţi Laurenţiu, Radu Ioan, Retegan Alexandru, Sarkozi 
Alexandru, Szabo Odon, Tarţa Marcel,Toderici Mihai, consilieri. 
 
                         
 ABSENŢI: Dnii Bar Mihai, Ionuţ Gheorghe, Moraru Florin, Olah Sandor, 
Pop Viorel Mircea consilieri şi Aurel Demian secretarul judeţului.        

 
          Participă invitaţi pe marginea punctelor de la ordinea de zi. 
   

Sunt prezenţi în sală reprezentanţi ai mass-media locală. 
 

 

                                            x 
 

Convocarea Consiliului Judeţean s-a făcut prin Dispoziţia nr.118 din 20 mai 
2009, care a fost dată publicităţii în mass-media şi pe site-ul Consiliului Judeţean 
Bihor. 

 
  
                              X 
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           Şedinţa începe prin intonarea Imnului Naţional. 
 

     x 
                                                 
           Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii la procesul verbal al  şedinţei 
anterioare de Consiliul Judeţean. 

Nefiind, supus votului se aprobă în unanimitate. 
 

 
            X 
 
 Dl.preşedinte arată că s-a convocat această şedinţă extraordinară dat fiind 
faptul că sunt câteva termene care trebuiesc respectate şi, de asemenea, avem o 
depunere pentru un proiect în zona transfrontalieră. 
 
 Supune votului următoarea, 
 
                                 ORDINE DE ZI: 
 
            1)Proiect de hotărâre cu privire la promovarea Proiectului ”Pact 
Euroregional Bihor – Hajdu Bihar de ocupare a forţei de muncă” 
    - Serviciul dezvoltare şi integrare europeană 
 
 2) Proiect de hotărâre privind constatarea vacantării postului de 
director general al Direcţiei generale de asistenţă socială şi protecţia copilului 
Bihor 
    - Direcţia generală economică 
 
 3) Proiect de hotărâre privind numirea în funcţie a directorului general 
al Direcţiei generale de asistenţă socială şi protecţia copilului Bihor 
    - Direcţia generală economică 
 
 4) Informare – autocar Volvo 
    - Serviciul juridic contencios 
 
 Supus votului ordinea de zi este aprobată în unanimitate. 
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         Se trece la dezbateri: 
 
 Punctul 1: Proiect de hotărâre cu privire la promovarea Proiectului ” Pact 
Euroregional Bihor – Hajdu Bihar de ocupare a forţei de muncă” 
 Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii ? 
 Nu sunt. 
 Supus votului se aprobă în unanimitate. 
 În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 46. 
 
    X 
 
 Punctul 2: Proiect de hotărâre privind constatarea vacantării postului de 
director general al Direcţiei generale de asistenţă socială şi protecţia copilului Bihor 
 Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii ? 
 Dl.Tarţa Marcel: Ar fi fost de preferat ca la plecarea dintr-un post să se facă 
un raport de activitate. Există acolo, la Direcţia generală de asistenţă şi protecţia 
copilului nişte aspecte negative care au rămas nerezolvate, iar directorul general se 
duce prin transfer şi lasă în urma sa aşa ceva.  
 Dl.Voloşeniuc Dumitru: Sigur aşa aţi făcut şi Dvs.când aţi plecat de la Zona 
Metropolitană.Aţi făcut un raport de activitate ? 
 Dl.Tarţa: Era din zona privatului, de drept privat, este cu totul altceva. 
 Dl.Voloşeniuc: După expirarea trimestrului II, la sfârşitul lunii iunie se poate 
face. 
 Dl.Tarţa: Între o instituţie publică şi una de drept privat, există diferenţă. 
Trebuia să o auzim aici pe dna Koncsek, să ne spună ce s-a întâmplat acolo şi alte 
lucruri care mai există. 
 Dl.preşedinte dă cuvântul dnei Soltănel Carmen – şefa Servciului juridic. 
 Dna Soltănel prezintă punctul de vedere juridic, respectiv temeiul legal al 
transferului, Legea 188, Instituţia care a solicitat transferul are nevoie de persoana 
respectivă. Dacă era vorba de eliberare din funcţie, atunci se necesita un raport de 
activitate.Există acolo executare silită dar aceasta este pe baza contractului de 
muncă, cu sindicatul. La sfârşitul anului există un raport al Curţii de conturi la acea 
instituţie. Este vorba de un contract de muncă, nu are nici o legătură cu un raport de 
activitate fiind vorba de transfer în interesul serviciului. 
 Dl.Tarţa: Pleacă prin transfer, ce frumos, şi nu prin concurs. Si eu, de 
exemplu, aş fi dorit,  să dau concurs pe postul de director la ASCO, aici s-a rezolvat 
prin transfer. 
 Dna Soltănel prezintă din nou temeiul legal pentru transfer, legea dând 
posibilitatea unui funcţionar public de carieră să plece prin transfer, în interesul 
serviciului şi în interesul instituţiei care a solicitat transferul. 
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 Dl.Szabo Odon:  În momentul de faţă toate posturile sunt blocate, în toate 
instituţiile publice, ocuparea prin concurs putându-se face doar dacă sunt 15% din 
posturi vacante.Există Ordonanţă de Guvern în acest sens. Mi se pare normal ca în 
momentul în care se va realiza acel raport de predare – primire între  directorul care 
pleacă  şi  directorul care intră  - pentrucă aşa ceva trebuie să fie – acel raport să ne 
fie prezentat şi nouă în şedinţa de Consiliu judeţean ca să ne putem face Strategia. 
 Dl.preşedinte supune votului proiectul de hotărâre prezentat. 
 Supus votului se votează cu: 26 voturi ”pentru” şi 1 abţinere. 
 În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 47. 
 
     X 
 
 Punctul 3: Proiect de hotărâre privind numirea în funcţie a directorului 
general al Direcţiei generale de asistenţă socială şi protecţia copilului Bihor. 
 Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii ? 
 Dl.Avrigeanu Ionel întreabă despre cine este vorba ? 
 Dl.Szarka Arpad prezent în sală – se prezintă consilierilor. 
 Dl.preşedinte supune votului proiectul de hotărâre prezentat. 
 Supus votului se aprobă în unanimitate. 
 În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr.48. 
 
 
     X 
 
 Punctul 4: Informare autocar Volvo. 
 Dl.preşedinte: Aţi primit cu toţii informarea.  
           Vreau să vă informez legat de această Informare  că am primit două 
comunicări: 
            Una din partea Direcţiei generale economice prin care sunt înştiinţat că  
sumele de bani necesare pentru achiziţia autocarului nu au fost  prevăzute în 
bugetul anului 2009, deci nu se poate încheia contractul cu Volvo. 
             A doua comunicare, de la ANRMAP (Autoritatea Naţională pentru 
Reglementarea şi Monitorizarea Achiziţiilor Publice).Noi am solicitat punct de 
vedere şi am primit  răspuns, în data de 13.05.2009 prin care ni se comunică că, 
dacă nu sunt bani alocaţi, se poate anula procedura de achiziţie. 
 De asemenea, am primit o factură storno din partea firmei Volvo.  
 În aceste condiţii am procedat la anularea acelei licitaţii. 
 
 Am rugămintea să fiţi de acord să nu mai organizăm o altă licitaţie pentru 
acest autocar, dat fiind situaţia în care ne găsim. Tot legat de bani, pentrucă se 
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leagă cele două, doresc să vă informez că astăzi este termen la Instanţă prin care 
Sindicatul PRO AS (de la Direcţia generală de asistenţă socială şi protecţia 
copilului) cere poprirea conturilor Consiliului judeţean până la stingerea datoriilor. 
De aceea vă rog să fiţi de acord, nefiind bani - credite bugetare alocate în 
consecinţă -  aşa cum se prezintă şi în Informarea pe care aţi primit-o -  să nu mai 
organizăm o altă licitaţie până când vom dori altfel. 
 Cine este pentru ? Supus votului se votează în unanimitate. 
 În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 49. 
 
 Eu vă mulţumesc pentru participare. 
 Şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean o vom ţine în data de vineri, 29 mai 
2009, s-ar putea să o ţinem la Primăria Oradea din cauză că această sală va fi 
ocupată cu pregătirea alegerilor europarlamentare. O să vă anunţăm. 
 
 Declar şedinţa închisă. 
 
 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 
 
 
 
 
 PREŞEDINTE,                                SECRETAR AL JUDEŢULUI, 
             Radu Ţîrle                                           Aurel Demian 
 
 
 
 
 
 
 
 
I.P. 
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